

- С новым годом
- Зимняя сказка
- Конкурс вареников
- Украинские узоры



С новым годом!

Настал самый яркий, самый сказочный праздник на свете, который отзывается особыми мелодиями в сердцах детей и взрослых, щедрой рукой отсыпая людям по всей земле. Добро и радость, веселье и смех, а самое главное – веру в чудо. И поэтому я хочу от всего сердца пожелать вам в Новом году особого, волшебного настроения, чтобы подходить к каждому начинанию с вдохновением, силами и энергией. Пускай за любым поворотом Судьбы вас ждут потрясающие прекрасные события, которые принесут вам и вашей семьям достаток, благополучие, уверенность в завтрашнем дне. Богатырского здоровья и простого человеческого счастья! С Новым годом! Вот и наступил долгожданный день. День белых бантов, множества цветов, а также нарядных и веселых детишек. Для некоторых день наполнен первыми радостными и приятными волнениями, а для других это день встреч и историй о счастливых и веселых летних деньках.

Зимняя сказка

Учащиеся школы приняли активное участие в школьном, а в последствии и в районном конкурсе «Зимові візерунки». Так же проходил конкурс рисунков на тему: сохраним Ёлочку. Никто не остался равнодушным и принял участие в конкурсах.



Конкурс вареников

Украина издавна славилась своей кухней. Ее блюда были известны далеко за пределами страны. Это обусловлено, прежде всего, высокими вкусовыми и питательными свойствами, разнообразием используемых продуктов и способом кулинарной обработки. Украинскую кухню нельзя представить без вареников, хотя оказались они на Украине благодаря влиянию турков. Восточное блюдо "дюш-вара" стало "вараниками", а затем варениками.

В нашей школе прошел конкурс вареников. В этом конкурсе приняли участие все классы. На конкурсных столах было изобилие вареников, с самой разнообразной начинкой, начиная с самой распространенной начинки, картошки, и заканчивая варениками с сюрпризами. Также был конкурс на самый оригинальный вареник. Можно сказать, что всем ребятам удалось удивить не только своей фантазией, но и оформлением своего конкурсного стола.

За самый оригинальный вареник призовое место получил 1А класс, наши самые маленькие участники.



За самое лучшее оформление конкурсного стола первое место получил 6Б класс



Украинские узоры

Украина, пожалуй, как ни одна европейская держава, богата народными обрядами и традициями, красочность и яркость которых поражает воображение. И что интересно – молодежь с удовольствием их придерживается. Это действительно так. И этот факт является доказательством существования души народной, признательности своим предкам, глубинной памяти и осознания связи поколений. Украинские традиции, живое и весьма интересное народное наследие, формировалось много веков.

И поэтому, для поддержания украинских традиций, в нашей школе был проведен конкурс «Украинские узоры». Классы представили разнообразные работы от вытынанок (вид древнего славянского, в частности украинского народного декоративного искусства) до вышиванок.



Первое место за наилучшие вышивки получила ученица 9-Б класса Шумейко Алина

А также, первое место за наилучшую вытынанку получили две работы Костина Юлия 7-Б класс и Свириденко Виктория 7-Б класс.

